

## С П Р А В К А

об итогах смотра стенных газет КГБ при  
Совете Министров Литовской ССР за  
1964 год.

В связи с днем печати с 5 по 20 мая с.г. в Комитете госбезопасности при Совете Министров Литовской ССР проводился смотр стенных газет парторганизации подразделений комитета.

В смотре участвовало 12 подразделений комитета, в которых выпускаются стенные газеты.

По сравнению с предыдущими годами многие редакции значительно улучшили свою работу. Стенные газеты в большинстве подразделений выпускаются регулярно на высоком идеино-политическом уровне, внешне оформляются привлекательно. Наряду с главной темой стенных газет - выполнение служебного долга сотрудниками коллектива в газетах помещено значительное количество заметок по вопросам организационно-общественной работы, политического воспитания, учебы, быта, культурно-массовой и оборонно-спортивной работы.

Жюри смотра считает лучшими стенными газетами: газету I-го отдела 2 Управления (редактор тов. Шнееров, заместитель редактора тов. Конин), газету хозяйственного подразделения (редактор тов. Зиль, зам. редактора тов. Верейчук), газету б отделения ОТО (редактор тов. Тубис), газету 3 отдела 2 Управления - (редактор тов. Кондаков, зам. редактора тов. Гуржий).

В этих подразделениях газеты выпускаются регулярно, помещаемые в них заметки содержательные, отражают актуальные вопросы жизни и деятельности коллективов. Умело подбирается форма

## 2.

заметок и карикатур, которая основываясь на конкретном фактическом материале, раскрывает внутреннее содержание поднимаемых вопросов или тем. В них довольно широко с соблюдением необходимой конспирации освещаются вопросы служебной деятельности, коллектива в целом, отдельных участков и сотрудников, а также поднимаются вопросы дисциплины, бдительности и деловитости в работе. В газетах также находят отражение вопросы быта, воспитания детей в семье и школе, вопросы партийно-общественной жизни и культурно-массовой работы. Многие заметки носят разумный критический характер.

Редколлегии этих стенных газет добиваются положительных результатов благодаря тому, что им оказывает действенную помощь бюро и секретари парторганизаций, а редактора и многие члены редакционных коллегий добросовестно относятся к выполнению своих общественных обязанностей, работу по выпуску стенгазет планируют, привлекают стенковорский актив. Как наиболее активных членов редколлегии комиссия отмечает тов. тов. Конина, Шнеера Сизова (I отдел 2 Управления), Головинова и Жемиса (I отдел Комитета), Левинскене (2 отделение ОТО), Гусарову (следизолятор) Тарасова (УАО), Зиль и Демьянова (ХОЗО), Малайшкайте, Василькова (6 отделение ОТО).

Жюри смотра из этих 4-х стенных газет определяет им следующие места:

Первое место газете "Дзержинец" (I отдел 2 Управления).

Второе место газете "Хозяйственник" (ХОЗО) и два трети места газетам "Сигнал" (6 отделение ОТО) и "Дзержинец" (3 отдел 2 Управления).

Кроме того жюри смотра считает необходимым отметить как содержательные и художественно хорошо оформленные стенные газеты "Сигнал-2" 2 Управления ОТО (редактор тов. Жалинас),

3.

"Разведчик" I-го отдела комитета (редактор тов. Липатов), газету "За бдительность" следственного изолятора (редактор тов. Подорога)

Наряду с этим комиссия считает общим недостатком многих газет в том, что в выпуске их участвует мало сотрудников, подчас заметки пишутся одними и теми же лицами, узок круг стенковского актива и тяжесть выпуска стенных газет в основном ложится на отдельных членов редколлегий. Некоторые заметки, особенно передовые статьи помещаются громоздкими, не всегда должным образом связанные с жизнью и задачами коллектива. В ряде случаев помещается мало критического материала, а также не всегда редколлегии добиваются действенности поднимаемых на страницах газет вопросов или своевременного реагирования на критические замечания, используя помещение в газетах заметок о принятых мерах.

Комиссия отмечает, что ниже своих возможностей работают редколлегии стенных газет "Маяк" 2-го отдела 2-го Управления (редактор тов. Бальтинас) и "Дзержинец" следственного отдела (редактор тов. Иванушкин).

Комиссия:

*Р. Зенякин* (Зенякин)  
*Г. Грожникас* (Грожникас)  
*Лебедев* (Лебедев)  
*Данилов* (Данилов)  
*Скачкаускас* (Скачкаускас)